

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor/Autorka

Jan Grygar

Název práce

Tvorba územního plánu pro katastrální území Želetava

Studijní obor

Územní plánování

Oponent práce

Ing. Petr Průža, Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor ÚPSŘ

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Odborná úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Slovní hodnocení a dotazy:

Jan Grygar (dále jen autor) se v úvodní části velice příkladným způsobem zhostil všeobecného popisu a vysvětlení postavení územního plánování v právním systému našeho státu. Správně vyhodnotil vztah jednotlivých nástrojů územního plánování mezi sebou a jejich vertikální návaznost. V této části se také zmínil o Minimálním standardu pro digitální zpracování územních plánů (dále jen MINIS). Význam standardu MINIS nespočívá jen v úkolu určit minimální pojetí a obsah zpracování územního plánu do digitální podoby, ale zejména ve sjednocení formy zpracovaných územních plánů a umožnění jejich plošné návaznosti. S tímto standardem též souvisí zpracování v prostředí GIS. Autor prokazuje, že umí používat výpočetní techniku dnes již zcela pro územní plánování nezbytnou a nečiní mu problémy pracovat v různých zobrazovacích formátech. V části procesu pořízení se nachází zanedbatelný nedostatek a to, že společného jednání se může zúčastnit i veřejnost a tím i každý může v této fázi uplatnit písemné připomínky. Tato skutečnost je však v praxi vždy zajišťována pořizovatelem nikoliv projektantem. Před zahájením vlastních prací autor provedl pochůzku řešeného území, seznámil s připomínkami občanů a návrh konzultoval se starostou městyse. Z popisu lze konstatovat, že se se zájmovým územím seznámil podrobně a je mu jasná charakteristika území. Neopomenul se seznámit s potřebnými podklady, ÚAP ORP Moravské Budějovice, Zásadami územního rozvoje Kraje Vysočina a dalšími. Autor zpracoval podrobný demografický výhled. Prokázal, že se umí orientovat jak ve stavebním zákoně a předpisy s ním souvisejícími, ale i v další odborné literatuře.

Územní plán katastrálního území Želetava.

Textová část výrokové části je strukturovaná podle vyhl. 500/2006 Sb., vlastní texty jsou logicky poskládány a svědčí o dobré znalosti problematiky územního plánu. Podmínky využití ploch s rozdílným způsobem využití jsou dovedeny do podrobných podmínek prostorového uspořádání.

Grafická část je zpracována ve standardu MINIS, je přehledná a zahrnuje všechny plochy s rozdílným způsobem využití. Je dobře patrná např. úprava koridoru homogenizace silnice I/38 přes zastavěné území městyse. Nadstandardně je grafická část doplněna schématy. Z celkového pojetí tohoto územního plánu plyne autorovo hluboké seznámení se s problematikou územního plánování a se seznámením se s řešeným územím.

Otázky hodnotitele:

1. Neuvažoval jste vzhledem k rozsahu návrhových ploch o eventuální etapizaci?

Práci doporučuji uznat jako kvalifikační.

Navrhuji hodnocení známkou:

Výborná.

Datum, jméno a podpis:

6. 6. 2017

Ing. Petr Průža

